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滝山５丁目地域のアンケート報告会＋防災ミニ講座 参加者アンケート集計 

   

日時：令和 5 年 2 月 18 日（土） 午前 10 時～11 時半   

参加 31 人 回答者 24 人 回答率 77.4％ 

 

１．お住まいの地域 

項 目 回答 割合 

滝山５丁目  17 70% 

滝山 5 丁目以外 7 30% 

合計 ２４ 100% 

 

2．自治会に加入していますか？ 

項 目 回答 割合  滝山 5 丁目在住 他の地域 

加入している 16 66%  14 2 

加入していない 7 30%  4 3 

無回答 1 4%  0 1 

合計 ２4 100%  18 6 

 

３．防災への意識は変わりましたか？ 

項 目 回答 割合 

高くなった 23 96% 

変わらない  1 4% 

わからない 0 0% 

合計 ２4 100% 

 

４．地域の中で顔見知りの関係をつくる機会または、「顔見知りの関係づくりを増そう」 

と思うきっかけになりましたか？ 

項 目 回答 割合 

なった 21 88% 

ならなかった 0 0% 

わからない 1 4% 

無回答 2 8% 

合計 ２4 100% 

 

５．感想やご意見、印象に残ったことなどがあればご記入ください。 

【感想など】 

 ・在宅避難の事が良くわかりました。備蓄が少ないと実感しました。 

 ・在宅避難の場合でも避難所との関係が必要ということを知りえてよかったです。 
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 ・災害には想定外を予測する事が肝要。 

 ・耐震工事についてもっと詳しく知りたい。Ｓ56 年以降の建物でも耐震の調査補助 5 万円

の補助の対象になるか。 

 ・防災への更なる意識向上が必要と感じた。自身が今、置かれている立場で何をやっていく

のか、もう一度、精査していく必要があると思っている。 

 ・大変勉強になりました。ありがとうございました。 

 ・災害時に初期の対応についてが大切な事が良く身につきました。初期の対応について（例

でトイレ）があると、次の段階にうまく継ると思います。皆で共有できる事が必要です。 

 ・アンケート調査を実施した上での「報告会」という形式は良いアイデアだと思いました。 

 

【防災訓練・イベントのこと】 

 ・避難をイベント化したらと思います。楽しく、少しは役に立ち、（おみやげとして、ジュース、

水等）をいただけるのはどうか？ ひまわり、すみれ公園を利用する（子どもも参加）。 

・防災訓練を実施したいです。 

 

【地域のつながり・連携のこと】 

 ・防災関連の団体が多くあることを知ることができた。 

 ・自治会と社協との共催でこのような機会を設けていただいたこと、本当にありがたく思い

ます。引き続きよろしくお願いいたします。非常に参考になりました。 

 ・色々とご協力ありがとうございました。今後ともよろしくお願い致します。 

 

【滝山 5 丁目以外からの参加者】 

 ・今後の防災にぜひ自治会員の皆さんに本日の話をお知らせして、出来る事から取り組みた

い。 

 ・耐震診断の結果、倒壊の危険アリという旧耐震の滝山団地に住む者としては、在宅避難が

可能かどうかが？です。たしか木造については助成も出ていると思うが、そうではない躯

体構造への助成はないのだろうか。 

 

６．「これからの滝山五丁目自治会・防災検討委員会」は、協力者（滝山５丁目にお住まいの方）

を募っています。個別にご案内しますので、ご興味がある方は氏名・住所・電話番号（・メー

ルアドレス）をご記入ください。また、本報告会を機会に自治会にご入会を検討いただける

方（過去に退会した方の再入会も歓迎します）も合わせてご記入ください。   

項 目 回答  滝山 5 丁目在住 他の地域 

委員会へ協力できる 5  3 2 

入会・再入会希望 0  0 0 

  

以  上 


